

Szerkesztő- és Kiadó-hivatal: Budapest IV. himz-utca és kalap-utca sarkán 1. szám.

EGYETÉRTÉS

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDASÁGI NAPILAP.

Hirdetések és nyiltterek felvételének szabályai szerint a kiadó hivatalban: Budapest IV. himz-utca és kalap-utca sarkán 1. sz.

A korrupció.

Garfield halálával újra felmerül a politikai korrupció kérdése. E nemes férfi életét az a szenvedély oltá ki, melyet a politikai üzerek vak gyűlölete szított fel...

baj tovább tenyésztésére. S ezt mutatta Ausztria 1859-ben, Franciaország a hatvanas években s ezt mutatja Törökország ma is.

hetlenségi törvény, mely egyenesen nyilatkozik a helyőrségek képező kis török csapat elvonulását...

Budapest, szeptember 21.

A polgári törvénykönyv általa nos részének részletes indoklása, értesülésünk szerint, elkészült és holnap lesz átadva az igazság-gyminiszternek...

Ma a királyi őfelsége elnöklete alatt közös miniszteri értekezlet volt, melyben br. Haymerle, gróf Bylandt-Reid, Sziávy József, Dr. Taaffe, lovag Dunajevszky, Tisza Kálmán és gr. Szapáry püsztyván-miniszter, valamint br. Pöckh altengernagy vettek részt.

A delegációk behívásának határideje csak később fog végrevesni megállapíthatni. A delegációk azonban semmire sem fognak október vége előtt összehívhatni. Az osztrák birodalmi tanács is csak a delegációk egybeülése után fogja tevékenységét megkezdeni.

Budapest, szeptember 21.

Garfield elnök halálát, mint már a gyász-hír első pillanatában kétségtelen volt, oszlatlan fájdalommal fogadják az egész európai sajtó. Az angol lapok, melyek az egyesült-Államokkal rendszerint nagyobb érdeklődéssel foglalkoznak, mint a kontinens publikistái, mind a legmélyebb tiszteltettel nyilatkoznak az elhunyt elnök politikai érdemeiről, sőt a "Times" — mi angol lapnál szinte páratlan eset — gyászkeretben jelent meg New-Yorkból szünetelt az elhunyt elnök iránt, hogy az összes hírlapok, pártkülönbség nélkül, a legmélyebb gyászban adják kifejezését.

A szocializmus veszedelem elleni készülődések és mostani napjainkban nem csoda, ha a berlini kormánylapok ezt a gyász esetet is az orosz-német törekvések javára iparkodnak kizsákmányolni. A "Norddeutsche Allgemeine Zeitung" ugyanis ezt írja: "Sötét végtelenség lebeg az államok élére hivatott személyiségek feje fölött. A politikai gyilkosság nem szerteközív, sőt univerzális lett; nem szorítkozik sem politikai, sem természetesen határvonalakhoz sem állami, sem társadalmi formákhoz. Az anniszor feldúsított teremtentul egy köztársaság és tekintetben semmivel sincs jobban az öreg Európa monarchiájánál. Németországban az áldozat fölötti gyász és a gyilkos elleni felfoháborodás színdíőnék, mert visszafelé tekintünk a Vilmos császár elleni gyilkos merénylők aggasztos napjaira, ki — szerencsés esetben, mint Garfield — isten kegyelméből ismét felépült."

Az egyiptomi kérdésre vonatkozólag egy konstantinápolyi tudósítás azt jelenti, hogy a szultán Egyiptom esetleges idegen okkupációjába csak oly feltétellel fog beleegyezni, ha az okkupációban egy török hadtest is részt vesz, melynek parancsnoka az összes csapatok parancsnokságával bízzák meg, s Kairót kizárólag török katonaság szállná meg. Puntá átadása, mint Prevezából jelentették, elbájos szépnek teszik a fátym, mely az esküvő napján a fejedelmi arát ékíteni fogja.

Mit, e hó 10-én egész csendben ment végbe. Miután a helyőrségek képező kis török csapat elvonult, az erdőből 200 főnyi görög gyalogság egy fél üteg vésztárggyal megszállotta. A török hatóság tántatos eljárása folytán az egész tény minden akadály nélkül ment végbe. Az előző napon a mu-tesszarif a görög püspökkel megígértette, hogy a lakosság tartózkodni fog a tüntetésektől. Az ígértet meg is tartották.

A román minisztertanács, mint a "P. Lloyd"-nak Bukarestből jelentik, legutóbbi ülésében foglalkozott a dunai kérdéssel, s a kormány álláspontja a dunai bizottság legközelebbi értekezletére következőben fejezhető ki. Románia elvileg ellene nyilatkozott a vegyes bizottságnak, mivel a berlini szerződésben illyesmírlő nincs gondskodva, s a dunai kérdést, a vaskapu-galaci vonalat illetőleg nyílt kérdésnek tekinti mindaddig, míg a berlini szerződés hatálya erre vonatkozólag határozatot nem hoznak. Ennek aztán Románia semmiben sem szegülne el.

Az ir nemzeti konvenczió harmadik üléséről következő újabb értesülés érkezett. A beszélgetés főképen a munkás kérdés körül forgott. A munkások több képviselője kijelentette, hogy Paracelle folytatott beszélgetések után többé nem félnek attól, hogy a helyzetük javulására vonatkozó reményeik teljesülhetlenek maradnának. White pater katolikus pap Clare grófságából a konvencziót Irland valódi parlamentjének nevezte, mi nagy lelkesedéssel fogadtatt. Több lelkes Irland régi függetlenség mellett nyilatkozott. A legfőbb beszélés egyáltalában agollelessen jellegt volt. A konvenczió programjára vonatkozó javaslatokat mind elfogadták. E javaslatok leginkább az idegen iga lerázásáról, a kényszerítvények felfüggesztéséről, Davitt azonnali szabadonbocsátásáról szólnak. Követik ezenkívül a dunai politikai foglyok szabadonbocsátásáról, s a mi nékül a földtörvényt nem tekinthetik a béke előhírnökének: követelik a bérleti viszony teljes megszüntetését.

Az egyiptomi kérdés.

(Saját levelezésből.)

Páris, szeptember 18. Franciaországban egyiptomi "controleur général"-ja, De Bliignières ur tegnappelt érkezett ide Kairóból. Érdekesnek váltam tőle némely részleteket megérteni a kairói katonai forradalomról, s ezelőböl megfogottattam.

De Bliignières ur mindenekelőtt csodálkozását fejezte ki előtte a fölött, hogy Európában olyan szerleletti jelentőséget tulajdonított az eseménynek. Szerinte a politika legvalószínűbb sem volt előidézni a lázadásnak és csak ürügyül szolgált. A valódi ok az egyiptomi hadseregnek jelenlegi helyzetében keresendő.

Egyiptomnak 12,000 főnyi hadserege van, melyben 2,200 tiszt van. Tehát minden 3-4 legényre esik egy tiszt. A volt alkirály, Izmail pasa nagy visszavonulást üzött a kinevezésekkel; így letelte napja előtt egyeztetve 800-at nevezett ki Midón a jelenlegi alkirály elfoglalta trónját, rendezni akarta azt az anomáliát állapotot.

Körülbelül a félt a tisztségnek rövid uton elbocsátotta a hadsereg kötelekéből a nélkül, hogy megfizette volna nekik a 22 havi hátralékot a zsoldból. A megmaradt tisztek segédkezet nyújtottak volt az alkirálynak ezen tömeges elbocsátásában, azon reményben, hogy ők legalább megkapják már most zsoldjukat. Csakítottak.

Bz évi február hóban nagyszámu tisztí küldöttség jelent meg az alkirálynál, hogy a hátralékos zsoldot kérjék tőle. Az alkirály jónak látta a küldöttséget elfogadni és bezárni.

Már ekkor ment végbe egy kicsi forradalom, a mennyiben a tisztek gyűveres erővel kiszabadították elfogott társaikat.

A legújabb nagybombóruv lázadás alkalmával aztán szold helyett alkotmányt kért a hadsereg.

Bliignières ur azt mondja, hogy alig hiszi, mikép a tisztek vezerei két-cak egyetlen egy is volna, a ki tudná, mi az a "konstituczió". Kiemeli

azonkívül, hogy a tisztek nagyobb része olvasni és írni sem tud. Bizonyára valami förtélyes ember tanácsolta az egyiptomi hadsereg főbb tisztjeinek, kik a mozgalom előtt állottak, hogy konstituczióval ijesszenek rá az alkirályra.

Az alkirály a vezéreknél fizetés meggyobbítást fog adni, s többi tiszteknek egy kisebb-nagyobb mérvű részlet a zsoldhátralékából és minden csendes lesz újra.

De van-e a királynak most pénze erre? — kérdém.

Ha nincs, kell hogy előteremtse, választ Bliignières ur, mert különben a zavar folytatódik és könnyen megtörténhetik, hogy a mozgalom politikai eseményre változik át, a mennyiben a török kormány vagy a volt alkirály malmukra hajtanák a vizet.

Végül Bliignières ur azt mondja, mikép a New-York-Herald kairói levelezője volt az, ki az esetetelét nagytáta és elterjedte kirtette ki a világ-nak. A levelező elment Orabi bejhez, ki beltenkedéssel dícsékédett neki, hogy 6000 latona van vele, és hogy 150,000 beudinál rendelkezősére; többi közt e szájhoz azt is mondá, hogy a mozgalom tovább tart és 150,000 beudinja fegyverhez nyúl, ó nem áll jót az Egiptomban letelepedett európaikról, kiket valószínűleg mind lezabolnának a lázadók.

Könnyű átlátni, hová céloz ezen fenyegetés. Orabi bej feltette, hogy az európai kormányok alattvalók érdekében közbe fognak lépni és az egyiptomi alkirályt rábíráják a lázadók igényeinek mielőbbi kielégítésére.

Bliignères ur ilyen értelemben világosította föl a francia kormányt, és Barthélemy Saint-Hilaire el van határozva a dolgoha bele nem avatkozni.

A Göczei-ügy.

Miskolcz, szept. 21. (Az "Egyetértés" tudósítójának távirata.) Göczei István alkotmányunk védelméért rangjától megfosztott hadnagy tegnapp városunkon keresztül utazván, sokak marasztalására estére is itt maradt. Tiszteletére a függetlenségi párti tagok a "Korona" vendéglő nagy termében egy száz terítékű bankettet rendeztek. Az első felköszöntőt Tóth Pál léányóveldei igazgató tanár mondta, elítelve Göczeit, mint azon derek ifjút, ki védelmére kelt alkotmányunknak s aki katonai egyenruhája alatt is hazánkért hőn dobogó szívet bírt. Utána Kovács Lajos ügyvéd, a függetlenségi párt elnöke a nemzet ébredő ifuságára emelte poharát. Bódogh Albert országgyűlési képviselő az ünnepeltért, Göczei István pedig megköszönve a rendkívül szives fogadtatást és azon előzékeny kitüntetést, melyben Miskolcz városa részesíté, azon képviselőket köszöntötte fel, a kik a nemzetet az ügyért — mert az ügy, ugymond már az övé — az országgyűlésen elő fogják hozni és a kik sürgesni fogják az alkotmányorszolgát példás megfenyítését. Viharos előzénssé és taps fogadta a szp beszédet, melynek lemondásaitól megbeszéltek: Vesko y Zs. Jenő, Búthy Lajos, a "Miskolcz" szerkesztője stb. — Göczei az éjjelutáni gyorsvonattal utazott Szepességre.

Nagyvárad, szept. 21. (Az "Egyetértés" tudósítójának távirata.) Biharmegye mai gyűlésén Hegyessy Márton a Göczei-ügyben: indítványt tett. Lend és a "Wehrzeitung" szerkesztőjének megbüntetését, s hasonló esetek megállítására törvényhozási intézkedést kérve. A függetlenségi párt indítványa nem tetszett s hasonló indítványt tett Fónagy László szabadelvű részről, nehogy a függetlenségi párt fölnyertjen.

Fónagy indítványa hasonló Hegyessy-éhez, azzal megoldva, hogy a kormány Andor alispán, Dobosy Miklós főjegyző támogatatt Fónagyot, Kiss Albert, Vidovics György, Hegyessy L. Névszerinti szavazásnál Hegyessy indítványa 21; Fónagyéra 73

tékt alig lehet leírni. Vannak itt csipkekendők, szápon himzett zsebkendők, egy elefantesont foglalkozó legény, csodás gazdag választék a különböző ruhákhoz illő kalapokból, mindennemű finom virág, kalapok és ftyalak.

Latunk csinos asztalispököket fehérek, zsinéseket, a ruhák szíreit, mellettük aranybogarászint zergéből és finom szelymepököket; aztán kedves papucsokat fehér gyapjuból püssel bélelte, vannak továbbá prémés és bélelt csizmácskák.

Hát még a harinyák! Egyik csoport gazdagon himzett, másik áttört, harmadik sima, van fehér: selym, világos, sötét szinű, söt fekete selym és fillosalharinya is — aztán nagy tömeg harinyas fehér gyapjuból.

A fehérnemű piros kelmeivel bevont asztalokon van izlésezen elhelyezve. Finomsága és a kitesítésében nyilvánvaló választékos izlés által tünik fel. A csinos csomagok fehér szalagok vannak átkötve, s mirtuszokkal díszítve. Nappali inek, hálóingek tiz tuzetantkialt a legfinomabb bielefől vászomból, elszázi siringből és madapolamból, szép kézi himzéssel és valenziai csipkékből.

A választékos uszályos szoknyák közt néhány feltűnően szép kiállítású. Kiváló figyelemre méltók az ép oly szépen és gazdagon mint izlésezen kiállított fésűlök csipkék és ponygola ujjak, valamint a finom kézi himzéssel kitett és valenziai csipkékből szegélyezett alsó derékek, továbbá a szép szőles csipkével és szines szalagokkal ékített hálóingek.

Figyelemre méltók még a tiz tuzetantki damasz asztalkendők V négyzetes és a fejedelmi koronával. Továbbá tiz tuzet sötét szalmaszinű asztalkendők s a gyönyörűen himzett abroszok.

AZ "EGYETÉRTÉS" TÁRCZÁJA.

Viktoria badeni nagyhercegnő kelengyéje.

Karlsruhe, szept. 19. — Az "Egyetértés" saját levelezéséből. — Minthogy szept. 14-ike óta közszemlére van téve a nagyhercegnő kelengyéje, kötelességemnek tartottam megemlékei, hogy részletesen irhasak felőle az "Egyetértés" nödvásai számára. De utközben eszembe jutott, hogy önköl hölgyeim, kik az effélék iránt méltán érdeklődnek, rossz néven vetetnek, ha kellő szakismeret nélkül fognak a nagy munkához, ezért visszatértem s ugy intézetem a dolgot, hogy nöfársaságunk tarisak szemlélt a kiválasztott tárgyak ama gyönyörű gyűjteménye feletl, mit a gndos és forrón szerető szívű fejedelmi aya a szőlő háztól megváló gyermekével hozományul ad.

És vezetönöm nagy segítségemre is voltak, mint ezt olvasnám kétségkívül tapasztalni fogják — hitelek magamnak — a leírások szakszerűségéből. Egyet azonban előrebocsátok. Réam a sok pompás láni valóban az hatott leginkább, hogy az egész kelengye honi ipar terméke. A badeni mü-lyar legjeletoebb alakjában van itt képviselve, s most, mikor a mi fővárosunkban a nöiparkállás elismerést szerez a magyar növény, valóban jól esik rá gondolni, hogy valamikor majl magjón az idő, melyhez a mi főnemességünk is köveint fogja a badeni uralkodóház példáját s nem fordul külföldre azért, a mit a belföldi ipar is termelni képes. De dolgok! A ház, melyben a kelengye közszemlére van

téve, ünnepi díszben pompázik. A kapu és a lépésőház föl van virágozva. Voros egyenruhás udvari szolgák fogadják az embert s felkísérik az ajtóig. Fialat hölgyek, kik a fejedelmi arával közelebbi vagy távolabbi összeköttetésben állnak, magukra vállalták a látogatók kalandosságát.

A kiállítás első helyiségében nagy tömeg ruhát, köpenyt, kalapot s egyéb öltözetdarabot pillantunk meg. A második teremben a legfeljebbőbb tárgyak tűnnek elénk, a nászruha és a ftyal, a gyémánt ékszer és néhány pompás öltözet. A háttér mennyezeteszerű díszítés ékíti, a fal közepéről gazdag draperiák nyulnak az oldalak felé, közepben koronával. A fal tarkaszinű gobelinnel van borítva, helyével közel svéd, német és norvég zászlók díszítik. A korona alatti mezőben arany V betű ragyog.

A kisebb mellékhelyiségben a pipere külön-nemű apróbb tárgyai vannak felhalozva. Ezen túl a fohéremetek nagy terme következék. Minden tárgy csomagokban egész és féltezésként van elhelyezve a legszebb rendben. Végül az utolsó szobában egész rakásra látható az uti bündörkönek.

Ime ennyi az első sáta eredménye — az összbemutás. A részletek megemlékezősor a következők megfigyeléseket tettem:

A nászruha, mely a kiváncsiságot leginkább föltelti s melyet legelőben néznek is, fehér atdászól való, csodaszép brüsszeli csipkével, ipar legjeletoebb alakjában van itt képviselve, s most, mikor a mi fővárosunkban a nöiparkállás elismerést szerez a magyar növény, valóban jól esik rá gondolni, hogy valamikor majl magjón az idő, melyhez a mi főnemességünk is köveint fogja a badeni uralkodóház példáját s nem fordul külföldre azért, a mit a belföldi ipar is termelni képes. De dolgok! A ház, melyben a kelengye közszemlére van

A sugáralakú foglalatban készült gyémánt diadéma a legizsább művelésre való. Porcelainból készült, s dícsőségére világ mestereknek ugy az aranyrészt művészi kimunkálása, mint csodás köve által. Nyakékként is használható.

A menyasszonyi zsebkendő és legyező finom csipkékből pont a laigulle készült Karlsruheban. A nászruhátl jobbra gazdag udvari-estély-öltözék tűnik szemünkbe, elvártanontfehér szinű atdászól, arannyal és tarka selyemmel gazdagon ékítve. A hozzá tartozó vörösbárony uszály atdászól van bélelve s ugyanolyan művészi himzésű.

Kiváltságan figyelemreméltó a svéd udvari öltözék minőt ez ország fejedelmői nagyobb udvari ünnepek alkalmával hordani szoktak. Az öltözék fekete bársonyból van, hermelinnel szegélyezve. Uszályja ugyanaból a szövetből fehér atdászól bélelve, ugyszintén a derék és a válludoros lecsúgató ujjak is. Mindezt hermelin szegélyezi. A sok pompás öltözék közt föltűnt még egy lilaféhr brokát alsztruba, fehér marabu tollakkal ékítve s egy másik világoskék aranybrokát atdászól aranycsipkével és arany virágokkal. A stokholmi bevonulási alkalmára készült ruha is meglepően szép. Kék bársony és sárga atdászól van készítve. Hogy e ruha a svéd szinéből van öszszelítve, az által a hercegnő annak adja jelét, hogy a fővárosba lépése pillanatában már Srédország lányának érzi magát.

Egy további öltözék rózsaszínű atdászól és püsséből, csodaszép points á Venissel díszítve, szinén magára vonja a figyelmet. Ugyszintén egy másik, XIII. Lajos korabeli divatú; s szoknya és mellényke szilváké surrhaból van s finom csipké

lapunk mai számához egy iv melléklet van csatolva.

Budapesti cégek

Siremlékek rendkívül nagy választékban Gerenday A. 2477 első orsz. szab. márványgyáronál Mária Valéria-utca 2.	Legnagyobb és legolcsóbb köcső- nőket ad sorjegyekre, állampapírokra, ékszerekre, mindenféle árucikkekre, értékárnyakra, zongorára és butorokra Königsbaum és Hatschek nyilvános zálogkölcsön és váltó-intézet Budapest. Károly-körút 6-ik szám alatt.	Minden alakú, esinos, tartós és olcsó ko- csik kaphatók 2473 Bogdán József Kocsik-raktáránál Múzeum-körút 10-ik szám alatt.	Drozsza L. vasbutor-gyáros. Gyár aradi-utca 63 Raktár József-ér 11. Ajánlja minden felszerelt raktárt minden- féle vasbutorokból a legújabbakban áru- ponos vizsgálással. Árjegyzékek bérmentesen küldetnek. 2504	WEISS A. és FIA Budapest, Kerepesi-út 3. Kerepesi udvar. Ajánlják nagy raktárakat mindenféle arany, ezüst- és ékszer-árukat, ugymint mindenféle órákat, Javítások és megrendelések a legjob- ban teljesítenek. 2524 Arjegyzekek kívánatra bérmentesen.	Gyermek ruha-raktár JOEL MÓR IV. Kristóf-tér 3. sz. I. em. Ajánlja évi és fél évi öltözetet, felöltőket és kópönyeket leányok és fiúk számára a legújabb párisi divat szerint kedvező áru- kon. Irásbeli megbeszélések gyorsan és költségmentesen teljesítik. 2580	Hasznos utmutató sport-kedvelőknek. HUZELLA M. váci-utca 2. szám alatt fegyver és vadászati kellekek raktára. Részletes árjegyzékek kívánatra bér- mentesen megküldetnek. 2469
ELEGANS Ózai felöltő 50 frtg. Vilhalmi felöltő 32-48 frtg. Ózai öltöny 18-20 frtg. Téli kabát 12-18 frtg. Madzag 5-18 frtg. Mindenféle szövet ruhák minden 408- gozva kapható. ROTHBERG JAKAB es. kir. udvari szállónál Budapest, KISTÖR- tér 2. sz. I. em. "Nagy Keresztőház".	Első budapesti butor-bazár 68 2567 papirkárpit gyár Aldási Ignác. Butor-raktár Deák-utca 7. Papirkárpit-raktár: bécsi-utca 4. sz. a. Képes árjegyzékek kívánatra ingyen.	A legjobb, lezseb és legújanyo- sabb szíjgyártó munkák kaphatók Szigeti Lajos üzletében, 2506 Múzeum-körút 10. szám alatt.	Neumann Ignác, magyar királyi és osztrák udvari szab. üzimester, Budapest, sugárút 7. sz. a. fűtőeszközök fűtőpályái után is, ezime- ket és jelvényeket mérsékelt áron. 2478	Villanyos ház és szobabútorok, villám- hárítók legjobb szerkezet szerint Vörösmarty- drottal, telefon és szőcs berendezések 10 évi jótállással a szállár munkáért. Zaunbauer Ferenc, szőcsüzemélyes, Budapest V. Harsinczad u. 4. sz. 2474	Reszletfizetése kaphatók Órák és ékszerek Grünberger Armin Béla óra- és ékszer-kereskedésben, BUDA- PESTEN, hatvani-utca 20. a magyar- utcaival szemben. Vidéki megrendelése- ket pontosan eszközölk. 2543	Engländer Mór BUDAPEST, fűtő 32 ajánlja legújabb, jobb gyári áru Petroleum gépeket, kézik., kocsit, kenőcs, szoda, szappan, gyertya rak- tárát. 2559
Leghuzam és legolcsóbb ellen legmen- tesen elvártatott orvosok által is elismert árcsökkentő készítmények darabokért fonyó- gárok és fogak ellen, betegségekben a legújabb szertől fonyógból 8 frt. helyett 10 frt. ajánl Feiwel Lipót vasbutorraktár Budapest, Ferenciek-bazára.	Bieber Antalnál, Budapest, dohány-utca 3. sz. kapható 1/2 kiló kínai tea 1.50-5 frtg. Legújabbok Jamaica-rum 1 literes pa- lacsok 1 frtől 1.50-ig, Brazil rum 1 pintes palacsok 80 kr. Árjegyzékek kíván- atra küldők. Vidéki megrendelések szon- alra teljesítenek. 2532	LUDWIG JÓZSEF polg. pukaművész Szegye 2563 Budapest, múzeum-körút 5. sz. Alapítvány 1804. Ajánlja minden rendezett rakású mindenféle legújabb- és vadászati szerepeket egy évi jótállás mellett a legolcsóbb áron és szívesen fogadja mindenféle javításokat és legújabbakban a legújabb eszközöket.	Budapest, bécsi butor-csarnok. Sárkány Ig, legszilárdabb legújabb és legnagyobb butor beszerzési forrás Budapesten. Ferencz József 5. sz. utca. helyiségben, ezélt Nako-féle ház- lánczaddal szemközt. 2465	Posner Károly Lajos, 2471 m. kir. udvari szállító, papír-, iró- és rajzszerek raktára, vonalzó-intézet, kereskedelmi köny- vek gyára, kő- és kőnyomda, Erzsébet-tér 7.	KÖSZÉN Belföldi Salgó-tarján közömbánya részvény-társulat tanyából porosz Louisengitűcsa közömbányából pir- szén (Coke) budapesti létesítményből Mészáros Miklós Nádor-utca 23. sz. 68 m. k. állam- vasút udvarán. 2544	Politzer Mór, szérvkő-készítő kezyó- és gammig-nyáros Budapest, 2467 Deák-Ferenc-utca.

H. SCHMIED, gépgyáros,

Marschall Sons & Co. Lmtd. Gainsboro cég főügynöke,

Budapest, gyár-utca 58. sz. a. bány-utca sarkán 16. sz. a.

szabadalmazott hárombarázdás ekéket,

szabadalmazott kétbarázdás ekéket,

(Zimmermann-féle) (Eckert-féle)

sorvetőgépeket, szóróvetőgépeket,

s dusan felszerelt raktárának, megismerésére a t. közönséget ezennel meghívja.

A legolcsóbb, legterjedelmesebb, legdiszesebb magyar hetilap.

Egészen ingyenes regénymelléklettel, divatlap, gazdasági és háztartási lap!

Gyönyörű jutalomképek.

— Megjelenik tízezer példányban. —

Előfizetési felhívás

„KÉPES CSALÁDI LAPOK“

— szépirodalmi és ismeretterjesztő képes hetilapra. — Megjelenik minden vasárnap. —

A „Képes Család” lapja 1917. évi október 1-jén a negyedik évfolyamába lép és az alkalmából felhívjuk az olvasó kö-
zönség figyelmét a széles körű közéleti és közérdeklődésű közéleti lapra. — A „Képes Család” lapja leten-
ként három havonta megjelenik, és minden száma sok művelői köz-
reműködésével, a legújabb híradások, közéleti híradások, érdekességek, stb.
Minden számban egy-egy külön regény-melléklettel, könyvismertetésekkel, stb.
A „Gazdaság” a háztartási lapot” hozza ingyenes mellékletül. — A lapban sok talányt érdekes jutal-
makkal a megjelölés részére. Ugyanott Kérdések, Feleletek, Ajánlatok stb. az olvasók részére. — Minden
negyedéves gyűjtemény melléklettel egészen ingyen. — Már a 6-ik számban mellékelve lesz „Arlette Sz. Kornélia
gyönyörű színdarabja” arcképe, amelynek a kiadását a hat. évfolyam első számaiban magyar tárgyú pom-
pás előjátékot közzé kell tenni, még pedig egyet egészen ingyen. — A lapot egy forintnyi utazási és 10-12 ar. eszmajuttat-
díj mellett. — Mutatványokat kívánatra bárkinek bérmentesen küld a kiadóhivatal.

Előfizetési ára: Egész évre 6 frt. — Félévre 3 frt. — Negyedévre 1 frt 50 kr.

MEHNERVILMOS kiadóhivatala,
Budapest, papnövelde-utca 8-dik szám.

Os. és k. szab. védjegy.

Kitüntetve 1876 Páris.

Eucalyptus száj-esszencia

Tisztító redhatást gátló tartós szer a száj egészségének ápolására és összes ragályos fertőzések ellen Dr. Faber C. H.-től a
száj és fogak ellen, betegségekben a legújabb szertől fonyógból 8 frt. helyett 10 frt. ajánl
A Eucalyptus száj-esszenciát, valamint a száj és torok ragályos betegségei mint gyögyesztő alkalmatlant rendel.
Egy üveg ára 1 frt 30 kr.
Kapható az osztrák-magyar kiródom és a kőszög Cseke 30 hírvényi győgyesztő és Hiltner-esszenciánál.

Főraktár FELIX GRIENSTEIDL,
Bécs, I. Sonnenfelgasse 7.
Külföldi raktárak: D. C. M. Faber Bécsben és már 1848-ban Londonban a nagy díjnyerő kitüntetés a száj-esszenciájának ápolására és a fogak tartóadására küldte az. kir. szab.
FELIX száj-esszenciájának kapható. — Budapestben kapható: Tóth József, Thallmayer és Solti, Károlyi J., Müller J. L., Korösi J., Brandner J., Vercs J., Szabó,
Pillók Ferenc és Löffel M.-nál.

KOROS és IFJABB FÉRFIAK
Gyengeségét, magöle-
sét, tehetetlenségét
tartós sikerrel és a kar rájáró keze-
g-mellett gyógyítja a
**Dr. Müller főorvos-
vos-féle Miraculo-
Präparate,** 2573
mely az elgyengült testnek teljes új-
korú erejét visszaadja. Előírás: 3-4
Kremlbaum Károly, Brunnhofs-utca.
Ezen felülte becses orv- és anyag-
szerek révén ide alatt voltak világhí-
rűk és a legújabb orvosi techniká-
lyuk által használtatnak és ajánlatnak.
Kimerült, tudományos érdeklődő kora-
ozárnak levetőleg jöhetnek való fe-
lék díse mellett díjmentesen küldetik

Főraktár: Budapest VI. váci körút 21. szám alatt.

KÜHNE EDE

gazdasági gépgyára Mosonyban

ajánlja
legjobbnak elismert s országszerte több ezer példányban legna-
gyobb megelégedéssel működő

HUNGARIA DRILL

szorvetőgépet, nemkülönbön szorvetőket. Baker-féle és mo-
sonyi-rosztákat, szeska- és repavágókat, kukorica-morzsolókat
s minden más gazdasági eszközeit.

Együttal meghívja a t. közönséget ujonnan nyitott és gazdagan felszerelt

FŐRAKTÁRAK

Budapest VI-ik ker. váci-körút 21. sz. a.

szíves megtekintésére.

Közvetlen kocsí Bázisra.

A es. kir. szab. osztr. államvaspálya-társulat f. é. augusztus
hó 3-ától kezdve a hajózási idény végéig azon utakon érdeklő-
kik Bécsbe mennek vagy onnan indulnak, csatlakozás l a min-
den hétköznap és pénteken Bécsre Budapest, és minden vasárna-
pon és szerdán Budapest Bécsre kétszer, tiszta, hajóköz-
szón 1-11. osztály személykocsit helye fogalomba Bécs és Bázis
között.
Indulás Bécsből minden hétfőn és csütörtökön, az I. számú
fűtővonalon délután 3 óra 30 perckor.
Indulás Budapest minden vasárnap és szerdán a 16 számú
személyvonattal este 6 óra 30 perckor.
A magyarországi igazgatóság.

Postó-raktár.
Eckbauer Endre Budapest,
Erzsébet-tér és harminczad-utca sarkán.
Ajánlja az évi és teli idényre a t. közönségnek,
legjobb és választott divatszöveget. 2601

Bejelentendő állások.
HELYBEN 118 sz. helysornakban jártas segéd l. 129 sz.
term. és bizom. sz. levezető p. 132. sz. női divat sz. eladó s. ki-
rábat rendező segéd l. VIDÉKRE 126. sz. posztó sz. jártas s. 4.
128. sz. divat s. sz. sz. 117. és 123. sz. vegyeske-
reskedésben, 2. levezető s. ügyvezető.

ALKALMAZÁS KÉRESETELK.
Divat sz. fűszer- és vegyeske-ke sz. hortobágyi és díszmű sz. rü-
vid- és soványfűszer sz. Bivebet a kereskedőfűszer társula-
tának helyszelző osztályában, Budapest, Gellért-út 2. 2606

Fontos a mezőgazdász uraknak.
Szabadalmazott fülkupacsokat

Juhok és szarvasmarhák számára a megrendelő nevével, a pisz-
torok mindenféle hamisításait megállítva, (azysziat fogó at
is kés és tülségy- baltokból, továbbá mindenféle díszes vasbuto-
rokat és kályákat külföldben a legújabb szabadalmazott vas-
ágyakat öszenakta, rozsdamentes, és arpitással ujjal rana-
szekrényt képez. — ruganyos ágybeteleket, kukorica-morzsoló-
kat stb. ajánl **Feiwel Lipót** első magyar vasbutor- raktár-
tűzhely gyári raktára Budapest, hatvani-utca, Ferenciek-bazárja,
Képes árjegyzékeket ingyen és bérmentve. 2568

Arlejtsi hirdetmény.

S-A-Uj hely város által ezennel pályázat hírdetlik az
uzymezvenet „o-caino” épület részben újra építésre.
A építészeti tervet és a költségvetést 27.934 frt 96 kr képvise-
l. A munkát tartozik 50 krs költségvetéssel ellátott irásbeli zárt
ajánlatot elküldeni legkésőbb 1. évi október 30-ik napján
d. e. 12 óráig a költségvetéssel munkalatra előirányzott összeg
50% bányapénzeken kívül pénzben történő leendő elküldés
mellett, a város főbírói hivatalához beiktatni, mely zárt ajánlatot
október 31-én d. n. 3 órákor fogadják felbontatni, s mely alkalommal
szóbeli ajánlatok is tehetők.
Egyenlő árak vagy esetleg árkülönbség esetén a összes
munkanemreket ajánlókat előnyben részesítik.
A munkalakat elnyert vállalkozó 5%-i bányapénzét 10%-re
kiegészítéssel tartozik.
Az általános és részletes feltételek, valamint a tervek és
ezebv műszaki munkák, alóltul jegyző hivatalos helyiségében a hi-
vatatos órák alatt bármikor megtekinthetők, s az irásbeli megtérítés
mellett meg is szerzhetőek. 2613
Kelt S-A-Uj helyben, 1881. évi szept. 19-án.

Pataky Miklós s. k. Ujfalussy Endre, s. k.
városi jegyző. város főbírája.

**500 kórhabban gyogyosker éretet el a Hoff
János-féle malátakivonattal egészségi sör által.**

A siker koronáz.

Maláták a Hoff János-féle malátá-készítmények, ma-
lyek 39 évi időközben 500 orvos által a legjob-
b term. és bizom. sz. levezető p. 132. sz. női divat sz. eladó s. ki-
rábat rendező segéd l. VIDÉKRE 126. sz. posztó sz. jártas s. 4.
128. sz. divat s. sz. sz. 117. és 123. sz. vegyeske-
reskedésben, 2. levezető s. ügyvezető.

Hivatalos gyogyjelentés
Cseke kir. szabadalmazott központi bizottság
stb. Főnöke: A Hoff János-féle malátakivonattal-egés-
ségi sör egészen kitűnő eredménnyel bizonyított.
Witte Örnagy,
a porosz hatósági kórosok képviselője.

Hoff János-féle főüzlete
Magyarország számára Budapest, szibár-
utca 7. A főposta átellenében.

Hirdetések

e lap részére felvételnek
a kiadó hivatalban
(hírszó-utca 1. sz. a.)

Általános értesítő.

Sör-, szeszfőzők és cukorgyárak számára Leitmeritz-
ben (Csehországban).
III. évfolyam. 7000 példányon felül.
Cél: kereskedelmi értesítéseknek alapos elterjesztése a szakkö-
rökben.
Küldetik: ezen lapnak minden száma Osztrák-Magyarország
minden sör-, szeszfőző-jének és cukorgyárának, nemkülönbön
Németország jelentékenyebb sör-, szeszfőző-jének és cukorgyár-
nak ingyen és bérmentve. Ezenfelül van a lapnak nagy számú
előfizető, főképen külföldön.
Rendelők: 7.00-00-00 felül; agitációs ügyekben gyakran
okkal több példányban küldetik szét.
Megjelenik: minden hó 1. és 15. napján.
Székhely: postán közvetlen, keresztirányú sávban.
Hirdetési díjak: 3-4 haviakos petit sor 12 kr, többszöri beik-
tással jelentékeny engedmény.
Ugyanezen kiadásban jelent meg az osztrák-magyar-
országi sör-, szeszfőzők és cukorgyárak cím- és lak-
jegyzéke,
ára 1 frt 60 kr = 3 márká.

SVADLO FERENCZ
épitési lakatos, redőny- és kályha-gyár

VII. alsó erdősor 3. szám Budapestben,
ajánlja szabadalmi, teljesen zajtalan magától forgó
boltajtó-tábla hengerezett aczélpékhől
fém-hevederrel
továbbá szabadalmazott
**Blasicek és Brecks-féle töltőszel-
lentű-kályhák**
és légfűtés berendezések. Egy kályha 3-4 szoba
számára használható. 2614
Mindennemű épitési munkák elvállá-
lásazárólag pontos kivétel mellett.
Árjegyzék ingyen és bérmentve.

Utazó-plaid

darabja 4, 5, 8, 12 frt, nem tetszés esetében, a postai költség
közvetlenül történik részére, egy órái szíjzsetnek való 3-10 mé-
ter gyapjuszövetet 4 frt 96 kr, egy öltözetre való jobb gyapj-
szövetet 7 frt 44 kr, egy öltözetre való finom gyapjuszövetet 10
frt, egy öltözetre való legfinomabb gyapjuszövetet 12 frt, s tartós
szövet igen finom téli nadrág, kabát és öltözetek való szíves szö-
veteket, eszközpényék való szöveteket, cheviot, perlema, dooking-
daraboz, gyapjú- és vastag (Tweed) posztót, billardposztót, női pal-
tot-, menikókat, kamagár és felső ösz kabátok való szöveteket ajánl

Stikarofsky János,

gyári-raktár Brunnben

Minták bérmentve, mintalapok szabókusk bérmentelleül. —
A szabómester urak becses figyelmé különösen felhívjuk a dus
gazdag választékra és az olcsó árakra. 2466

Utazó-plaid

darabja 4, 5, 8, 12 frt, nem tetszés esetében, a postai költség
közvetlenül történik részére, egy órái szíjzsetnek való 3-10 mé-
ter gyapjuszövetet 4 frt 96 kr, egy öltözetre való jobb gyapj-
szövetet 7 frt 44 kr, egy öltözetre való finom gyapjuszövetet 10
frt, egy öltözetre való legfinomabb gyapjuszövetet 12 frt, s tartós
szövet igen finom téli nadrág, kabát és öltözetek való szíves szö-
veteket, eszközpényék való szöveteket, cheviot, perlema, dooking-
daraboz, gyapjú- és vastag (Tweed) posztót, billardposztót, női pal-
tot-, menikókat, kamagár és felső ösz kabátok való szöveteket ajánl

Stikarofsky János,

gyári-raktár Brunnben

Minták bérmentve, mintalapok szabókusk bérmentelleül. —
A szabómester urak becses figyelmé különösen felhívjuk a dus
gazdag választékra és az olcsó árakra. 2466

IGÉRVÉNYEK.

Bácsváros
sorsjegyekre
húzás október 1-jén.
Főnyeremény
200000 frt
csak 2 és fél frt 50 kr
bélyeg.

3%-os földh.
sorsjegyekre
húzás október hó 15-ikén
Főnyeremény
50.000 forint
csak 1 forint 50 kr (s 50
kr bélyeg.

Magyar
állami sorsjegyek
a IX. jótékony sorsjátékra.
Főnyeremény
70.000 forint.
Húzás decz. 5-én.
öt sorsjegyre egy ingyen.
Egy sorsjegy ára 2 frt.

Mind a két igórvény és 1 áll. sorsjegy csak 6 frt. 2588

LÖRY J. bank- és váltóüzlete,
Budapest, hatvani-
utca 17. szám.
A „Magyar Mercur” pénzügyi folyóirat és huzási lapnak tulajdonosa és kiadója

Az „Egye
261-ik számhoz

Orsz

Ma ismét
kiállításnak. Br.
rúli miniszter is
mondá — előze-
meglátogassa. A
tanácsos tekinté-
rű Jágócsi P. é.
káluzóla mé.
megbizásból a
hogy ő felső g.
3 órákor te-
állításnak ma is
rű igen szép
kaldék. Steir
pedig egy táml
Mindkettő fehé-
nái szokott bi-
gyar nemzeti
de főleg a táml
mely egészen u.

— Az „E

A kongre-
lenté, 15-én re-
ünnepegy volt
szoklaton ün-
rályi palota
kiállításon kép-
lengettek. Hül-
diszes fogatok
özönlöttek a
kal. A Preg-
helett feljut-
hő jegyes me-
újságírók és a
üléseikhez. A
esőn (scala d’o-
gyel a király
méra fenntartó
nak csak egy
részéről H u-
diszhelyen. A
első osztályú
gátúsk, bizto-
meghívót. —
lépésről jutott
lyere. Hunfalv
Magyarország
János kiállítás
Zichy Agos-
chy Mór, H
Matskás s
toság képvisé-
Mór, dr. Ha-
tét fél tizen-
nemzeti hym-
fényes terem-
zette karján.
Az udvar
lépelt a II.
ságának tagja
jst, melyben
egyes század-
lékezett meg-
vornan a
testvériséget
szűde nagy t.
Lesseps a fra-
vényről, átén
azonnal el is-
előkte. Te a
vasta osztály
mond a király
mennek. Ve-
viselőinek, ha
zására támog-
Ezután
Velencez sin-
gel, adózó-
Vedova.
olvasta azon
kongresszus
szűzel
emelkedett
ékozi kezdé-
gott 8-9 é-
mutatta és
egyáltalán
következett.

Iszony
s elhatároz-
linet e ragó
Jeanne kel-
A szá-
árnyak. Jeá-
Szerjusz s
vont Jeanne
ment. A sz-
szóigalt, a
A vá-
nesné hang-
— U-
szelgetésin
nem halas-
szek itt.
— O-
— Ig-
végeted jó
neki mond
Nizzás? —
— N-
— M-
— M-
— M-
lanul uralk-
Oszén
Azut-
— A-
gyanút ébr-
— L-
jöttél Nizz-
— M-
— S-
visszatérít-
nesné he-
hét itt já-
gondolát t

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzetei (azonos a P. Lloydéval) szeptember 20. Table with multiple columns for various goods and their prices.

Értékpapírok Table listing various securities, bonds, and their market prices.

Értékpapírok Table listing various securities, bonds, and their market prices.

Értékpapírok Table listing various securities, bonds, and their market prices.

Bécsi tőzsde szeptember 20. Table showing the Vienna stock exchange prices for various commodities and securities.

Értékpapírok Table listing various securities, bonds, and their market prices.

Értékpapírok Table listing various securities, bonds, and their market prices.

Értékpapírok Table listing various securities, bonds, and their market prices.

Advertisement for 'Gyógy-, vegy- és illatszerek' (Medicine, chemicals, and perfumes) by Pillech Ferenc.

Advertisement for 'Köhögés, rekedtség, elnyálkásodás stb. ellen' (Against cough, phlegm, etc.) by Wilhelmsdorfer Malz Extract Bonbons.

Advertisement for 'Az engedélyezett katonai tanodán' (At the authorized military school) by FISSINGER JENO.

Advertisement for 'sérvkötő' (Back brace) by POLITZER NÓB.

Advertisement for 'Med. Dr. J. v. Ferstl tyukszem essentiaja' (Med. Dr. J. v. Ferstl's eye essence).

Advertisement for 'REDLINGER-FÉLE LABDAC'S' (Redlinger's Labdac's).

Advertisement for 'Kirschmayer Ödönne' (Kirschmayer Ödönne) featuring a lamp illustration.

Advertisement for 'Lőpor, Dynamit, Tűzijátékok' (Gunpowder, Dynamite, Fireworks) by Eder Antal Gyula.

Advertisement for 'SCHEMBER C. és FLAI' (Schember C. and Flai) featuring a scale illustration.

Advertisement for 'Árlejtségi hirdetmény' (Notice of award) regarding public works contracts.

Advertisement for 'KIS BIRTOKOT' (Small Estate) regarding land for sale in Szeged.

Vertical text on the far right edge of the page, including page numbers and other markings.